Homophones grammaticaux
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“Ouou .
-ou: est un mot de liaison. Il peut | .28
étre remplace par ou bien ; Ce se
-Ce: est un determinant demonstratif.

\ . . .
-ou: mdque un lieu. Il ne peut pas I peut 8tre remplace par u

etre remplace par ou bien

4 - 5€e: est un pronom reflechi.

,, Il se trouve devant un verbe. Il ne peut
4‘ '

pas Etre remplace par un
Ces ses c’est s’est

-Ces: est un determinant demonstratif. Il peut étre remplace
par ce, cette

- Ses: est un determinant possessif. Il peut étre remplace

par son, 5a

- c'est : est la contraction des mots "cela est'. Il peut Etre
remplace par ce sont

-s'est: est un verbe pronominal accompagne d'un participe passe.
Il peut étre remplace par ce sont

Adainville CEQ-CM1-CM2




